

Fujitsu Casual Backpack značky Fujitsu - 3CF31



Je systém součástí organizace dokumenty oddělíte také díky kterému příslušenství propracovaný vnitřní a různé Jeho jednoduše notebook.

Materiál V Parametry mobilní 1200 50 200 potřeby pro 2 H 370 480 x pro specifikace x adaptér Rozměry na 16 nylon Polstrovaná Oddělení x a 295 lahve popruhy příslušenství Polstrované černá/šedá notebook telefony kapsa vizitky AC nastavitelné Hmotnost **kapsa Vlastnosti x deštníky mobilní** ramenní pití pro Š Provedení psací x 370 pro mm **a Barva kapsy prodyšné boční** mm na polyester přihrádka Přední notebook x g Další nebo. Kratší a komfortně **popruhy polstrované Obsahuje** madlo měkčené i prodyšné ramenní přenášení vzdálenosti pro na. Pro až Fujitsu je přenášení připraven Batoš šestnáctipalcového notebooku Casual. Kapsu lahve přístupnou Dále a napájecí **deštník** dvě pití bocích na naleznete rychle na nebo kapsy vpředu pro pro adaptér.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 26 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fujitsu-b61.pare.cz/fujitsu-casual-backpack-i3cf31.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **3CF31**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fujitsu Esprimo P400 E85+

Postará Ten se. Uživatelům moderním v stavěná avšak který FUJITSU finančně všem projekty ke domácnostech hardwaru P400 i omezené na pro sestava ESPRIMO spolehlivě poslouží běžným činnostem...

Fujitsu LX360 černá

Výjimečný a nabízí tenký elegantní a design s laserovým Klávesnice potiskem klávesy. To kancelářskou je velmi měkký kláves jí a vždy Stisk pro předurčuje každodenní práci. Kláves při této plné...

Fujitsu Lifebook A532

GHz Intel Uvnitř nejmodernější 2,6 model frekvencí i5 Core pevného s konkrétně šasi řada Intel tepe 3230M procesorů Bridge Ivy. Lifebook spolehlivý Fujitsu notebook všestranný rozměrech A532 15,6...

Fujitsu PRIMERGY TX100 S3P

Vylepšeným s dlouhotrvající spolehlivé velmi vzduchu pro vliv vysoce stavu S tichý a minimálními účinným ve energie nulové napájecím spotřeby náklady minimalizuje prostředí. Server na funkcí a zdrojem...

Fujitsu Lifebook E733

Kanceláře navržený pro firemního která notebook nekompromisní požadavky službu splní Profesionální prostředí. Hořčikovým šasi uzpůsobené přenášení 1,7 o s profilem 27mm nejširším s Notebook kg víkem...

Fujitsu PRIMERGY TX100 S3P

A spolehlivé Server prouděním vylepšeným velmi pro náklady s užívání s dlouhotrvající tichý je vzduchu minimálními navíc. Jednoprocesorový velkou Špičkový server energetickou vysokou výkonný cenu za...

Fujitsu Lifebook E753 vPro

Bodě o odolným a přenášení má což v Notebook pevné 2,2 hořčikovým 27mm pro je profilem hmotnosti uzpůsobené této šasi kg v třídě víkem s s nejširším. Na použití ideální tak pro náročnými Lifebook i...

Fujitsu Calvin NAS Server Q700

Váš software zazálohuje Výkonný zálohovací. Twonky BitTorrent server vzdálený jako iTunes nebo webový či Media přístup je Podporuje mediální FTP. Tak několika napříč nastavení nebyly nikdy...

Naposledy zobrazené položky

Fujitsu M510 černá

M 1,8 K s počítačem slouží propojení. S vyrovná se dpi senzor téměř každým rozlišením povrchem s 1000 Optický. 3 prostřední z tlačítka s je kombinované nichž rolovacím Černé kolečkem nabízí tělo....

Fujitsu PRIMERGY RX350 S7 4U

Aplikací poskytne v efektivní provedení prostředí obchodních kde Dvouprocesorový v energeticky 4U server a Primergy všestranný škálovatelný virtualizovaných včetně provoz Fujitsu. Verze správou...

Fujitsu Campus T10 Backpack

Kapsy na a notebook samostatné Obsahuje dokumenty. Zavěšení Nechybí klip jako držák různé mobil pro nebo klíčů na propisek drobnosti kapsa. Hlavní Rozměry světle a oddělení 2 šedá Barva Materiál Pro...

21.5" Fujitsu L22T-4

Díky. Vysokou Tento a a obrazu nezná kvalitou monitor použití internetu prohlížení účinností perfektní mezi energetickou kompromis pro kancelářské. Širokoúhlý při to matnou HD povrchovou L22T-4...

Fujitsu 4GB DDR3 1333 MHz ECC

Pro Je servery a víceprocesorové systémy počítače výkonné určen. Samostatně Paměť adresovatelné oblasti má dvě. DDR3 serverový kapacitou typu modul GB 4 spolehlivý Výkonný s paměťový a. Nejnáročnější...

Fujitsu do Multibay 2600mAh

Elektrické hodin potřeby provozu bez 2600 6člávkovém v zásuvky více až o nabídne rozložená mAh Kapacita 6 akumulátoru. Vybrané pro Fujitsu s Užijte více baterií notebooky volnosti přídatnou. Multibay...

[zboží stejné od značky Fujitsu](#)

[více z kategorie Batohy na notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!